

MAINTENANCE

ULTRA POWER

WATER BASED ALKALINE CLEANER FOR INDUSTRIAL USE

DESCRIPTION

ULTRA POWER is a concentrated alkaline non-caustic, odorless, and non-flammable water soluble cleaner. It comprises a mixture of surfactants, wetting agents and alkaline regulators and it is user and environmentally friendly, completely biodegradable and without being harmful to biological treatment. **ULTRA POWER** is particularly effective in the removal of vegetable and animal fats & oils, oil pollutants, greases, smoke, soot, waxes, watercolors, etc.

APPLICATION & USE

The concentrated composition of **ULTRA POWER** in combination with its water solubility, it make it suitable for use with washing machines, high pressure spray guns and foam guns. **ULTRA POWER** is a product with many applications, such as cleaning painted and non-painted surfaces of all kinds as well as machinery components, in paper mills food industries, workshops, garages, power plants, steelworks, refineries, etc.

Apply **ULTRA POWER** by spraying the surface and allow 10-20 minutes for the product to act, before rinsing it off with cold or hot water under pressure. For general cleaning it can be applied by brushing / scrubbing and then rinsing with water.

ULTRA POWER can be used undiluted or diluted with water, from 1:4 up to 1:100. The dilution of the product depends on the severity of the contamination.

PACKAGING

ULTRA POWER is available in 25 ltr pails and 208 ltr drums.

- ✓ Effective concentrated cleaner /degreaser
- Rinses easily, leaves no oily film
- Does not contains hydrocarbons and has zero toxicity
- ✓ Safe to use, non-flammable and odorless product.
- Non caustic, non-corrosive and does not affect paints
- ✓ Suitable for all metals, even aluminum, copper, etc.
- Fully biodegradable, not harmful for biological treatment.

PRODUCT CODE: MC 544

For detailed information on safety and health, please refer to Material Safety Data Sheet and/or Product Label.

ALPHA CHEMICAL PRODUCTS SA or any subsidiary or associated companies makes no warranties or representation, expressed or implied, as to the accuracy or completeness of the information data contained herein. ALPHA CHEMICAL PRODUCTS SA disclaims all implied warranties of merchantability and fitness for a particular purpose and shall have no obligation or liability for incidental of consequential damages, of any nature, including, without limitation, lost profit, loss of income, loss of business opportunity and any other related costs and expenses.